

新消息报学雷锋月特别行动举行第三场活动

铁东小学育才教学点孩子们的“微心愿”实现了

本报讯（记者 倪会智）3月29日下午，新消息报学雷锋月特别行动第三场活动走进贺兰县铁东小学育才教学点，爱心志愿者为学生们送去“微心愿”的同时，还陪他们度过了一段“吃喝玩乐”的快乐时光。

“我们这个教学点只有一、二年级，共20名学生，今天到校的有19人。听说你们要来，孩子们开心极了。”铁东小学育才教学点的王老师说，这些学生大多来自南梁台子铁东村一队，他们的父母早出晚归打工，陪伴孩子的时间非常少。

听说志愿者要来，孩子们早早聚集在教室里，隔着窗户翘首期盼。“叫到名字的同学来领礼物，马淑荣、马睿玲……”志愿者每喊出一个名字，孩子

们就发出一阵羡慕声。这些“微心愿”有运动鞋、遥控汽车、芭比娃娃、书包等。二年级的马佳凝拿到了一个大大的兔子玩偶，开心极了，紧紧地把玩具抱在怀中。记者问她为什么选这个“微心愿”？马佳凝说：“我的爸爸妈妈都在外打工，经常很晚才回家，在我害怕的时候，可以抱着它睡觉。”二年级的马凯威领到了一个玩具水枪，下课后，他迫不及待地跑到警务室给水枪灌满了水，痛快地玩起来。

志愿者还给孩子们带来了美食，大家吃着香喷喷的汉堡，喝着可乐，交流着手里的礼物，小脸蛋上写满了开心。

孩子们的“微心愿”都实现了，志愿者又弹着吉他和他们一起唱歌，在操场上玩游戏，现场充满了欢声笑语。



志愿者在弹吉他。本报记者 倪会智 摄

我区医务工作者是无偿献血的重要应急力量 呼吁党政机关企事业单位加入应急献血队伍



活动现场。本报记者 安小霞 摄

本报讯（记者 安小霞）3月29日，自治区卫生健康委开展“无偿献血”专场学雷锋志愿服务活动，宁夏中西医结合医院、宁夏人民医院等医疗机构的医务工作者参与其中，并开展义诊、健康科普宣传等活动。

活动中，宁夏中医医院的医生现场演示了八段锦，在场外跟学的王先生告诉记者，他平时在家也练八段锦，但都是从网上学的动作，不够标准，“今天看了医生对每个动作的分解，再练起来就得心应手了。”

在义诊区，安神香囊、耳贴等中医治疗方式以及治疗颈椎疼痛、积食等自主研发的中药很受欢迎。宁夏医科大学退休教师秦毅曾先后捐献全血和成分血共70余次，虽已年过花甲，不符合献血的条件，但作为医务工作者代表，他在现场分享了自己的献血经历，希望能号召和动

员更多爱心人士加入到无偿献血的队伍中来。

据介绍，我区各医疗机构医务工作者不仅是救死扶伤的先锋，更是无偿献血的重要应急力量。2020年至2022年，银川地区29家区、市级医疗机构累计团体献血2779人，献血量达1019350毫升，以实际行动弘扬了“敬佑生命、救死扶伤、大爱无疆”的新时代卫生健康职业精神，为保障病患用血作出了积极贡献。“每年1月、2月、7月、8月献血人员少，团体单位招募困难，就会出现采供血淡季，如果遭遇突发性灾害及较大交通事故，血液供应就会出现紧缺。”宁夏血液中心相关负责人借此活动呼吁党政机关、企事业单位和社会团体加入应急献血队伍，成为采供血淡季和应急献血的固定队伍，用爱心为病患临床用血贡献力量。

回音壁

定制28路、32路公交线路 是这样安排的

有热心读者问：银川新近开通了定制28路、定制32路及火车西站至南梁赶集专线（试运行），那么之前的28路和32路公交车会怎么安排？记者为此采访了银川市公共交通有限公司相关负责人。

银川市公交公司：从3月28日起，银川公交开通定制28路、定制32路及火车西站至南梁赶集专线（试运行），之前的28路和32路公交车线路发车时间和站点不变。由于定制公交线路运行时间短，只在客流量较大的站停车，可满足市民便捷、快速、多样化的出行需求。这两条公交线路实行无人售票，票价2元，可刷卡、扫码、现金支付，不享受城市交通卡免费、换乘优惠。

（田永刚）

吴忠供电早接快送为 重点项目建设送去及时电

本报讯 3月24日，宁夏上方生物科技有限公司食品添加剂暨生物科技产业基地的车间里机器轰鸣，一条条生产线上，工人正忙碌地工作着。这里生产的卡拉胶、结冷胶等产品将远销俄罗斯、美国等国家。

“公司现有5条生产线，现在全部满负荷运行，对电力的需求很高，供电部门全力以赴支持我们企业发展。”该公司植物胶车间主管李靖介绍，为确保生产线尽快投运，吴忠供电公司投资建设板桥330千伏变电站110千伏母线至宁夏上方生物科技有限公司业扩配套项目，主供110千伏、线路长度8.8公里；备供35千伏、线路长度2.67公里，为项目投产送去及时电，节省客户办电成本2268万元。

（卢杰明 王丽华）